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第１７４回文化審議会文化財分科会議事要旨

開催日 平成２８年１０月２１日（金）１４：００～１５：４０

場 所 文化庁特別会議室（旧文部省庁舎２階）

出席者 委 員 亀井会長，大塚委員，薦田委員，佐藤委員

文化庁 次長，文化財部長，文化財鑑査官

伝統文化課長，美術学芸課長，記念物課長，参事官，その他関係官

１．前回議事要旨確認

２．諮問・答申

①重要文化財（建造物）の指定について（報告・答申）

参事官から，９月１６日に諮問のあった重要文化財（建造物）の指定について，１０月

１０日に開催された第二専門調査会における調査の報告があり，審議の結果，別紙のとお

り答申がなされた。

② （報告・答申）重要伝統的建造物群保存地区の選定について

参事官から，９月１６日に諮問が行われた重要伝統的建造物群保存地区の選定について，

１０月１０日に開催された第二専門調査会における調査の報告があり，審議の結果，別紙の

とおり答申がなされた。

③登録有形文化財（建造物）の登録について（諮問）

参事官から，登録有形文化財（建造物）の登録について説明があり，審議の結果，第二

専門調査会において調査することとした。

④登録有形文化財（建造物）の登録抹消について（諮問・答申）

参事官から，登録有形文化財（建造物）の登録抹消について説明があり，審議の結果，

別紙のとおり答申がなされた。

⑤重要文化財（建造物）の現状変更の許可について（諮問）

参事官から，重要文化財（建造物）の現状変更の許可について説明があり，審議の結果，

第二専門調査会において調査することとした。

⑥重要文化財（美術工芸品）の買取りについて（諮問・答申）

， （ ） ， ，美術学芸課長から 重要文化財 美術工芸品 の買取りについて説明があり 審議の結果

別紙のとおり答申がなされた。

⑦史跡名勝天然記念物の指定等について（諮問）

記念物課長から，史跡名勝天然記念物の指定等について説明があり，審議の結果，第三専

門調査会において調査することとした。

⑧登録記念物の登録について（諮問）

記念物課長から，登録記念物の登録について説明があり，審議の結果，第三専門調査会に

おいて調査することとした。
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⑨重要文化的景観の選定について（諮問）

記念物課長から，重要文化的景観の選定について説明があり，審議の結果，第三専門調査

会において調査することとした。

⑩史跡等の現状変更の許可等について（諮問）

記念物課長から，史跡等の現状変更の許可等について説明があり，審議の結果，第三専門

調査会において調査することとした。

⑪史跡等の現状変更の許可等について（諮問・答申）

記念物課長から，史跡等の現状変更の許可等について説明があり，審議の結果，別紙の

とおり答申がなされた。

３．その他

歴史的風致維持向上計画の認定について

文化財保護調整室長から，歴史的風致維持向上計画の認定について説明があった。
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別 紙

２－①重要文化財（建造物）の指定等について（報告・答申）

（重要文化財の新規指定）

名 称 及 び 員 数 所 在 地

小岩井農場施設 二一棟 岩手県岩手郡雫石町

佐藤家住宅 二棟 秋田県横手市

旧松浦家住宅 三棟 秋田県横手市

旧大和田銀行本店本館 一棟 福井県敦賀市

旧西園寺家興津別邸（坐漁荘） 三棟 愛知県犬山市

知恩寺 九棟 京都府京都市

旧奈良監獄 一七棟二基 奈良県奈良市

鬪雞 六棟 和歌山県田辺市神社

大宜味村役場旧庁舎 一棟 沖縄県国頭郡大宜味村

（重要文化財の追加指定）

名 称 及 び 員 数 所 在 地

那須疏水旧取水施設 三所二基 栃木県那須塩原市

２－②重要伝統的建造物群保存地区の選定について（報告・答申）

名 称 所 在 地

長野市戸隠伝統的建造物群保存地区 長野県長野市

伝統的建造物群保存地区 徳島県海部郡牟岐町牟岐町出羽島

２－④登録有形文化財（建造物）の登録抹消について（諮問・答申）

名 称 所 在 地

二ノ宮神社拝殿 岐阜県各務原市

四国工芸社主屋 香川県観音寺市

四国工芸社乾蔵 香川県観音寺市

四国工芸社道具蔵 香川県観音寺市

谷雄三住宅蔵 高知県安芸郡田野町

谷雄三住宅納屋 高知県安芸郡田野町

高橋家住宅（のし家本家）店舗 高知県土佐市

２－⑥重要文化財（美術工芸品）の買取りについて（諮問・答申） １件

２－⑪史跡等の現状変更の許可について（諮問・答申）

史跡に係るもの ８９件

名勝に係るもの ２４件

天然記念物に係るもの ２７件


